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FICHA N° 02

RESUELVE PROBLEMAS CON CONJUNTOS

Ejemplos: X:0;1;2;3 x*—5x%2+4
1) Sea el conjunto M, tal que: ( =50 )2 +4
M={(Bx+7)/x€eN;7<2x+1< 15} 0-0+4 =4
1-5+4 =0
Halla la suma de los elementos del conjunto M. éi '_i%ii :20
Resolucion R=1{4; 0;40} —>» 4+40=44
7—-1<2x<15-1 @'
RESUELVE EN TU CUADERNO
3 < x <7Entoncesx=4,5,6 P={(Ba+5)/a€Z1<a<6}
Reemplazando: 3(4) +7=19 Calcula la suma de los elementos del conjunto P.
3(5)+7=22 2. Sean los conjuntos A, BY C:
3(6) +7 =25

A={(Bx+2)/x€Z —2<x <5}
M = {19; 22; 25} B={(x?>+3)/xeN;—3<x<4}
19+22+25 = 66 C={(2x-1)/x eN;2x < 6}

) Determina la suma de los elementos que hay en cada
2) Sea el conjunto R, Tal que: conjunto, da como respuesta la suma de estos resultados.

R ={(x*- 5x2+44)/x €7;0 < x% < 9} 3. Sea el conjunto A tal que:

A={(x*-5)/x €N;10 < 3x +5 < 22}
Encuentre la suma de sus elementos.

Descubre la suma de sus elementos.

Resolucion:
4. Sea el conjunto B, tal que:
0<x%2<9
B={(3*+x)/x€N; —1<x <5}
\/6 Sx s \/6 Halla la suma de sus elementos
0<x<3

5. 5. Sea el conjunto P, tal que:
P={3x/xeN;V2x+1 €N;2<x<15}

Calcula la suma de sus elementos:
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10.

11.

12.

13.

14.

Sean los conjuntos: Ay B

A={4x—-1)/x€Z;4 < x <12}
B={(%)xeN/xea}

Determina la suma de los elementos del conjunto A y
también del conjunto B. Da como respuesta la suma de
ambos resultados
Sea el conjunto:

B ={x?/x €7;20 <3x + 3 < 34}
Encuentre la suma de sus elementos
Sean los conjuntos Ay B tales que:

A={2x/x€N;2<x <7}

B={leN/xeN;1<x <9}

Descubre la suma delos elementos de cada conjunto.
Sean los conjuntos C y B, tal que:

C={x*-1/x€B;x <8}
B={2x+1/x€7Z;1 <x <5}

Halla la suma de los elementos del conjunto C
Sean los conjuntos, A,BY C
A={x/xeN;6 <x <12}
B={x+4/x€Z;5<x <10}
C={x*+1/x€Z3<x<8}

Calcula la suma de los elementos en cada conjunto y da
como respuesta la suma de estos tres resultados

Si:
A={x€Z /36 < (x—1)% <144}

Determina el numero de elementos de A
Encuentra el cardinal de B
B={x/(Vx+1 —1) € N;x <15}
Descubre la suma de los elementos del conjunto D
D={x3/x€Z;-5<x<2}

14. Halla el cardinal de F (nimero de elementos del
conjunto)

F ={x/x,Dep.del Peri que inicia con L}

15.

17.

Sean los conjuntos:

A={x/x€eN;3<x<8}
B ={x+1eN;0 < x < 4}

Calcula el resultado de:n(4).n(B)

. Descubre el cardinal de:

H={Vx+3-1/x€N;6 <x <22}
Sean los conjuntos:

C = {x/x,consonante de , inecuaciéon}
D = {x/x.vocal de ecuacion}

Determina el valor de:n(C)™®) + n(D)™(©

-0.9.m,
B=-{W,0,A,Q®}




